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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Σε ένα ιδιαίτερα θερμό κλίμα, την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2022, στην 
Πανεπιστημιούπολη Γάλλου στο Ρέθυμνο, πραγματοποιήθηκε η κεντρική 
εκδήλωση υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών των σχολών του Ρεθύμνου στην 
Πανεπιστημιούπολη του Γάλλου. Η εκδήλωση αυτή εγκαινίασε ένα νέο θεσμό, 
την εβδομάδα υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών που συνδιοργανώνει το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης με το Δήμο Ρεθύμνου, στο πλαίσιο της οποίας θα 
πραγματοποιηθούν πλήθος εκδηλώσεων και δράσεων που θα λάβουν χώρα 
μέχρι τις 13 Οκτωβρίου. 
 
Πάνω από 500 φοιτητές και φοιτήτριες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του 
Πανεπιστημίου.  Την εκδήλωση παρουσίασε ο Αντιπρύτανης Προγραμματισμού, 
Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητή Δ. Μυλωνάκη, ο 
οποίος υπογράμμισε το γεγονός ότι το Πανεπιστήμιο είναι κάτι πολύ 
περισσότερο από ένας θεσμός έρευνας και διάχυσης της επιστημονικής γνώσης 
και αγκαλιάζει από κοινού με το Δήμο Ρεθύμνης όλες τις πτυχές της ζωής του 
νέου φοιτητή. Στο πλαίσιο αυτής της εκδήλωσης προέτρεψε τους νέους 
φοιτητές να μην διστάσουν να ρωτήσουν για θέματα που αφορούν στην 
φοιτητική ζωή, και τους βεβαίωσε ότι το Ίδρυμα είναι στη διάθεση τους για 
θέματα που αφορούν στις σπουδές, στον επαγγελματικό προσανατολισμό, στην 
μετακίνηση τους για σπουδές ή πρακτική άσκηση σε καταξιωμένα ιδρύματα του 
εξωτερικού, στη συμβουλευτική σε θέματα που ίσως τον απασχολούν αλλά και 
στην ένταξη τους σε ομάδες πολιτιστικές, αθλητικές και άλλα. 
 
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
Καθηγητής Γ.Μ. Κοντάκης, ο Αντιπρύτανης Προγραμματισμού, Διοικητικών 
Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής, Δ. Μυλωνάκης, ο 
Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών, Καθηγητής Κ. Σπανουδάκης, η 
Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης, κ. Μ. Λιονή, ο Δήμαρχος Ρεθύμνης, κ. Γ. 
Μαρινάκης, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Ψηφιακού Μετασχηματισμού-
Κυκλοφοριακών Θεμάτων, κ. Θ. Κρεβετζάκης, Κοσμήτορες Σχολών και Πρόεδροι 
των Τμημάτων που εδρεύουν στο Ρέθυμνο, μέλη ΔΕΠ των Ακαδημαϊκών 
Τμημάτων και πολλοί άλλοι. 
 
Χαιρετισμό απηύθυναν ο Πρύτανης του Ιδρύματος, Καθηγητής Γ. Μ. Κοντάκης, η 
Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης, κ. Μ. Λιονή και ο Δήμαρχος Ρεθύμνης, κ. Γ. 
Μαρινάκης. 
 
Ο κ. Πρύτανης συνεχάρη για ακόμη μια φορά τους πρωτοετείς φοιτητές για την 
εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Επεσήμανε ότι η επιτυχία τους 
αυτή σηματοδοτεί την αρχή ενός νέου δυναμικού κύκλου στη ζωή τους. Τους 
διαβεβαίωσε ότι το Ίδρυμα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να 
ανταποκριθεί στις νέες προκλήσεις και να παρέχει όλες εκείνες τις συνθήκες που 
κρίνονται απαραίτητες για το νέο επιστήμονα. Αναφέρθηκε στις νέες φοιτητικές  
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κατοικίες και στο σύγχρονο αμφιθέατρο που πρόκειται να κατασκευαστούν στο 
προσεχές μέλλον, έργα τα οποία θα συμβάλλουν σημαντικά στην ποιότητα των 
σπουδών και της διαβίωσης των φοιτητών.   
 
Η Αντιπεριφερειάρχης κ. Μ. Λιονή αναφέρθηκε στην αγαστή συνεργασία της 
Αντιπεριφέρειας με το Πανεπιστήμιο Κρήτης καθώς και με το Δήμο Ρεθύμνης. 
Τόνισε ότι στηρίζει και θα εξακολουθήσει να στηρίζει το Πανεπιστήμιο. Θα 
προσφέρει κάθε δυνατή διευκόλυνση και θα είναι αρωγός σε κάθε προσπάθεια 
του Ιδρύματος που ως στόχο έχει την πρόοδο των φοιτητών του. 
 
Ο Δήμαρχος Ρεθύμνης, κ. Γ. Μαρινάκης αναφέρθηκε στην καλή συνεργασία όλων 
των παραπάνω φορέων που είχε ως αποτέλεσμα την έγκριση ενός μεγάλου 
έργου, έργου πνοής τόσο για το Ίδρυμα όσο και για το Δήμο. Την κατασκευή των 
νέων φοιτητικών κατοικιών. Καλωσόρισε τους  νέους φοιτητές, τους ευχήθηκε 
καλή πρόοδο και τους προέτρεψε να ακολουθήσουν το πρόγραμμα που έχει 
οργανωθεί ειδικά για αυτούς προκειμένου να γνωρίσουν την πόλη, την οποία 
επέλεξαν για τις σπουδές τους. 
 
Τέλος, ο Αντιπρύτανης Προγραμματισμού, Διοικητικών Υποθέσεων και 
Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής, Δ. Μυλωνάκης δεν παρέλειψε να αναφερθεί 
στην αξία της δια βίου μάθησης, και έφερε ως χαρακτηριστικό παράδειγμα, τον 
κ. Δ. Μουδατσάκη που αποφοίτησε φέτος από το Τμήμα Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας σε ηλικία 88 ετών. Επιπλέον, το Πανεπιστήμιο απένειμε τιμή στην 
οικογένεια της Αιμ. Μιχελιδάκη και Στ. Ρακιντζή καθώς και τα τέσσερα μέλη της 
οικογένειας σπουδάζουν στο Πανεπιστήμιο Κρήτης σε διάφορα τμήματα που 
εδράζουν στο Ρέθυμνο. 
 
Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από τραγούδι και μουσική από την κ. Μ. Βιτώρου, τον 
κ. Γ. Κιαγιαδάκη,  την ομάδα ρυθμού και κρουστών, η οποία συνεργάζεται με το 
Εργαστήρι Θεάτρου, Μουσικής, Κινηματογράφου του Τμήματος Φιλολογίας της 
Φιλοσοφικής Σχολής του ΠΚ και εκπροσωπήθηκε από τον κ. Γ. Παπατζανή, τον 
Δ. Ζαχαριουδάκη και την Ανθή Φουρκή καθώς και από τον Φοιτητικό 
Ραδιοφωνικό Σταθμό, στο Ρέθυμνο, «Ματζόρε». 
 

 

 

 

 

 

 


